Задание 2. Инвестиции могут быть увеличены как за счет сокращения налогообложения частных сбережений, так и за счет снижения дефицита государственного бюджета. Подумайте:
а) почему так трудно организовать обе  эти политики одновременно?
б) что необходимо знать о частных сбережениях, чтобы оценить, какая из этих политик окажется более эффективной в плане стимулирования инвестиций?
Задание 3. При оценке  экономической ситуации в стране  эксперты пришли к выводу, что  уровень  сбережений  устойчиво  и  значительно  превышает инвестиционные  намерения  предпринимательского  сектора.  Какие  меры могут  быть  приняты  правительством,  чтобы  предотвратить  возможные негативные последствия сложившейся ситуации?  

